证券代码: 838413

证券简称: 易名科技

主办券商: 兴业证券

厦门易名科技股份有限公司 关于部分第三方支付平台客户资金解除冻结的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、被第三方支付平台账户基本情况

厦门易名科技股份有限公司(以下简称"公司")部分第三方支付平台账户被冻结的基本情况详见公司于 2020年4月23日在全国中小企业股份转让系统指定披露平台(www.neeq.com.cn)披露的《关于公司部分第三方支付平台账户被冻结的公告》(公告编号:2020-019)

二、被第三方支付平台客户资金解除冻结的情况

在获悉第三方平台部分客户账户资金被冻结后,公司高度重视积极与平台方沟通,并协助公安机关取证调查。截至本公告日,公司支付宝平台账户上的客户资金已全部解除冻结,恢复正常使用状态。其他平台客户被冻结资金尚余 94.42 万元,仍在协助有关机关调查中。

三、备查文件

1、支付宝流水凭证

特此公告。

厦门易名科技股份有限公司

董事会

2020年5月21日